
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου

την Τρίτη 04/07/2023 και ώρα 09:30 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κος Στέλιος Στυλιανίδης, Λογιστής [ Μέλη
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γεν. Λογιστηρίου Γ Συμβουλίου
κα Μαρία Movoyiou, Ανώτερη Επιθεωρήτρια Λογαριασμών

Αν. Γραμματέας: κα Ελπινίκη Φιλίππου

A. 13.25.050.010.015.014.002.001 Υποβολή Έκθεσηο Αξιολόνησρ^_για το Μίνι
Διαγωνισμό ΓΛ12/2022(12) για την προμήθεια
Διαφόρων Χαρτικών Προϊόντων, Πλαστικών
Συσκευών Χαρτικών Προϊόντων και Υγρού
Σαπουνιού

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη
του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛτΔ), μελετήθηκε η
σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ.
φακ. 13.25.050.010.015.014.002.001, ημερ. 26/06/2023.
2. Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Γιώργο Χατζηζωρζή, Συντονιστή της
Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αφού έκανε μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό που πιο
πάνω διαγωνισμού ΓΛ12/2022, ανέφερε ότι σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού δικαίωμα
συμμετοχής στον παρόντα μίνι διαγωνισμό είχαν τρεις (3) οικονομικοί φορείς, TAROLL
TRADING LTD, NIKYR PRODUCTS & CO. LTD, TOTALCARE HOLDINGS LTD, οι οποίοι
κλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά για μία ή περισσότερες Ομάδες προϊόντων αλλά όχι για
αριθμό μικρότερο από τον αποδεκτό αριθμό προϊόντων μιας Ομάδας.

3. Οι προσφέροντες που έλαβαν μέρος στον παρόντα μίνι διαγωνισμό καθώς και οι ομάδες
(προϊόντα) που έχουν συμπεριλάβει στις προσφορές τους, σύμφωνα με τον κ. Χατζηζωρζή,
είναι οι ακόλουθοι:
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4. Κατά την αποσφράγιση των προσφορών, συνέχισε ο κ. Χατζηζωρζής, διαπιστώθηκε ότι οι
Προσφέροντες Taroll Trading Ltd και Nikyr Products & Co Ltd, υπέβαλαν εμπρόθεσμα τις
προσφορές τους για τις Ομάδες 2, 3 και 4, αλλά στον ηλεκτρονικό χώρο που αφορά την Ομάδα
1. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, ενεργώντας κατ' αναλογία των προνοιών του Κανονισμού 3(2) της
Κ.Δ.Π. 249/2009 και του Κανονισμού 30(3) της Κ.Δ.Π. 201/2007, έκανε αποδεκτές τις εν λόγω
προσφορές και προχώρησε σε αξιολόγηση τους.
5. Σύμφωνα με τον κ. Χατζηζωρζή, μετά από τον έλεγχο του ελάχιστου αποδεκτού αριθμού
προτεινόμενων προϊόντων ανά ομάδα, όπου όλες οι προσφορές κρίθηκαν ως αποδεκτές, η
Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε σε έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής των
υποβληθέντων προσφορών. Κατά τον εν λόγω έλεγχο διαπιστώθηκε ότι όλοι οι προσφέροντες
συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις του όρου 8.3.1 του Μέρους Α των εγγράφων του
διαγωνισμού και ως εκ τούτου οι προσφορές τους προχωρούν στο επόμενο στάδιο της Τεχνικής
Αξιολόγησης.
6. Κατά το στάδιο της Τεχνικής Αξιολόγησης, ανέφερε ο κ. Χατζηζωρζής, αν και διαπιστώθηκε
ότι δεν προσφέρθηκαν νέα προϊόντα σε σχέση με τον αρχικό διαγωνισμό, εν τούτοις εν όψει του
γεγονότος ότι οι προσφέροντες TAROLL TRADING LTD και TOTALCARE HOLDINGS LTD
υπέβαλαν νέα δείγματα προς αξιολόγηση προϊόντων τα οποία είχαν απορριφθεί στον αρχικό
διαγωνισμό, προχώρησε σε νέα Τεχνική Αξιολόγηση τους. Όσον αφορά τα προϊόντα που είχαν
προσφερθεί στα πλαίσια του αρχικού διαγωνισμού, συνέχισε ο κ. Χατζηζωρζής και
ικανοποιούσαν τις τεχνικές προδιαγραφές, προχώρησαν απευθείας στην οικονομική
αξιολόγηση.

7. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Τεχνικής Αξιολόγησης, είπε ο κ. Χατζηζωρζής, τα οποία
καταγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 (Έλεγχος Τεχνικού Μέρους των Προσφορών) της Έκθεσης
Αξιολόγησης, για οικονομική αξιολόγηση προκρίνονται οι ακόλουθοι οικονομικοί φορείς ανά
Ομάδα:
Ομάδα 1: TAROLL TRADING LTD και TOTALCARE HOLDINGS LTD.
Ομάδα 2: TAROLL TRADING LTD, NIKYR PRODUCTS & CO. LTD και TOTALCARE HOLDINGS LTD.
Ομάδα 3: TAROLL TRADING LTD, NIKYR PRODUCTS & CO. LTD και TOTALCARE HOLDINGS LTD.
Ομάδα 4: TAROLL TRADING LTD και TOTALCARE HOLDINGS LTD.
Ομάδα 5: TOTALCARE HOLDINGS LTD.
8. Τέλος, ανέφερε ο κ. Χατζηζωρζής, η Επιτροπή προχώρησε στην Οικονομική αξιολόγηση των
πιο πάνω οικονομικών φορέων τα αποτελέσματα της οποίας καταγράφονται στο DAPAPThlMA
5 της Έκθεσης. Επισημαίνεται, είπε ο κ. Χατζηζωρζής ότι όσον αφορά τα είδη των Ομάδων 1,
2, 3, και 4, τα οποία είτε λόγω του ότι δεν προσφέρθηκαν εξαρχής, είτε λόγω του ότι δεν έχουν
περάσει με επιτυχία την Τεχνική Αξιολόγηση και δεν προχώρησαν σε κατακύρωση, θα
εφαρμοστεί η πρόνοια της παραγράφου 10.1(6) του Μέρους Α - Οδηγίες προς Οικονομικούς
Φορείς η οποία αναφέρει τα εξής:

«Είναι δυνατόν ο Ανάδοχος να μην έχει υποβάλει προσφορά για το 100% των προϊόντων της
συγκεκριμένης Ομάδας για την οποία είναι ο Επιτυχών. Δύναται όμως σε κάποιες περιπτώσεις να
προσφέρει τα προϊόντα κατά την κατάρτιση του τελικού ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΤΙΜΩΝ, νοουμένου ότι οι τιμές
που θα προσφερθούν θα είναι χαμηλότερες κατά προϊόν, από την χαμηλότερη προσφερθείσα τιμή.
Εφόσον όμως, παραμένουν προϊόντα της συγκεκριμένης ομάδας τα οποία ο Ανάδοχος αδυνατεί να
παρέχει, τότε θα κληθει ο φθηνότερος Επιλαχών Ανάδοχος ανά είδος, να τα προμηθεύσει, εφόσον το
επιθυμεί. Στην περίπτωση αυτή οι παραδόσεις θα αφορούν αποκλειστικά:

α) παραγγελίες η αξία των οποίων θα υπερβαίνει το ελάχιστο ποσό παραγγελίας όπως αυτό
αναγράφεται στο ΑΡΘΡΟ 11 του ΜΕΡΟΥΣ Β: ΟΡΟΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ των εγγράφων του
διαγωνισμού, και

β) παραδόσεις στις Κεντρικές & Επαρχιακές Αποθήκες των Υπηρεσιών Κρατικών Αγορών &
Προμηθειών.».

9. Σε ερώτηση του Προέδρου και των μελών του Συμβουλίου Προσφορών σε σχέση με τις
προσφερθείσες τιμές, ο κ. Χατζηζωρζής ανέφερε ότι έχουν μειωθεί σε σχέση με την
προηγούμενη ανάθεση, στην οποία είχε παρατηρηθεί έλλειψη ανακυκλωμένου πολτού λόγω
του πολέμου στην Ουκρανία, με αποτέλεσμα τη μεγάλη αύξηση τόσο της τιμής των προϊόντων
με ανακυκλωμένο πολτό όσο και με καθαρό πολτό. Αυτές οι ελλείψεις δεν υφίστανται πλέον με
αποτέλεσμα τη γενική μείωση της τιμής του χαρτοπολτού, η οποία αντικατοπτρίζεται και στις
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προσφερόμενες τιμές. Όπως φαίνεται και από την επίσημη σελίδα της Eurostat είπε ο κ.
Χατζηζωρζής, από τον Οκτώβριο του 2022 μέχρι και το Μάρτιο του 2023 υπάρχει μείωση των
τιμών του Χαρτοπολτού γύρω στο 19%.
10. Μετά και από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον κο Χατζηζωρζή και την αποχώρηση
του, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα στοιχεία που είχαν τεθεί
ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα να υιοθετήσει
την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως για το 2° Εξάμηνο της πιο πάνω Συμφωνίας
Πλαίσιο υπογραφεί ρύθμιση με τους εντός προδιαγραφών οικονομικούς φορείς που υπέβαλαν
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά ομάδα, στις τιμές
μονάδας, όπως αυτές αναγράφονται στην έκθεση αξιολόγησης, ως ακολούθως:

•

TAROLL TRADING LTD για τις

TOTALCARE HOLDINGS LTD για την

Ομάδα 1 - Χαρτί Χεριών με ανακυκλωμένο πολτό
Ομάδα 2 - Χαρτί Χεριών με καθαρό πολτό
Ομάδα 3 - Χαρτί Υγείας
Ομάδα 4 - Χειροπετσέτες
Ομάδα 5 - Πλαστικές Συσκευές

11. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κ. Χατζηζωρζής, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης,
ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Β. 13.25.050.010.044.002.007 Υποβολή Έκθεσης Αξιολόγησης Μίνι Διαγωνισμου
για την Αγορά υπηρεσιών για τη διενέργεια
επαληθεύσεων δαπανών και Δειγματοληπτικών
επιτόπιων επαληθεύσεων του οικονομικού
αντικειμένου των έργων μετά την ολοκλήρωση τους
στα πλαίσια της Πρόσκλησης/τωγ Προσκλήσεων
Υποβολής Προτάσεων του Σχεδίου Εξοικονομώ -
Αναβαθμίζω στις Επιχειρήσεις και Άλλους Φορείς και
της Πρόσκλησης/των Προσκλήσεων Υποβολής
Προτάσεων^τρυ Σχεδίου Χορηγιών για Δημιουργία,
Εκσυγχρονισμό και Ψηφιακή Αναβάθμιση Μονάδων
Μεταποίησης ή/και Εμπορίας Γεωργικων Προϊόντων,
Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 2021-2026 του
ΪΕΕ&Β -AD. Διανωνισυού ΓΛ 6/2021(6),

12. Στη συνέχεια το Συμβούλιο Προσφορών μελέτησε τη σχετική με το πιο πάνω θέμα
Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ. φακ. 13.25.050.010.044.002.007
ημερ. 27/06/2023.
13. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στην κα Σοφία Ζήνωνος, Συντονίστρια της
Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία έκανε μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό του αρχικού
διαγωνισμού ΓΛ 6/2021 βάσει των όρων του οποίου όλοι οι επιτυχόντες προσφέροντες/φορείς
Επαλήθευσης που έχουν υπογράψει Συμφωνία Πλαίσιο, ήτοι GRANT THORNTON (CYPRUS)
LTD, IOANNOU & THEODOULOU LTD, PRICEWATERHOUSECOOPERS LTD,
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ JOANNIDES + CO LTD AND NEXIA POYIADJIS, BDO LTD, BAKER TILLY
KLITOU & PARTNERS LTD, DELOITTE LIMITED, θα καλούνται σε μίνι διαγωνισμό που θα
διεξάγεται όποτε προκύπτει ανάγκη και υποβάλλεται σχετικό αίτημα από τις Αναθέτουσες Αρχές
(Παράρτημα V των εγγράφων του αρχικού διαγωνισμού), σύμφωνα με τον Ενδεικτικό Κατάλογο
Σχεδίων Χορηγιών του Παραρτήματος IV των εγγράφων του Διαγωνισμού.
14. Σύμφωνα με την πιο πάνω διαδικασία, συνέχισε η κα Ζήνωνος έγινε η προκήρυξη του
παρόντος μίνι διαγωνισμού για τα δύο πιο κάτω σχέδια χορηγιών του ΥΕΕ&Β (Σχέδια):
Σγέδιο Α: Εξοικονομώ -Αναβαθμίζω στις Επιχειρήσεις και Άλλους Φορείς.
Σχέδιο^: Δημιουργία, Εκσυγχρονισμός και Ψηφιακή Αναβάθμιση Μονάδων Μεταποίησης ή/και
Εμπορίας Γεωργικών Προϊόντων.
15. Από τους επτά (7) Επιτυχόντες προσφέροντες ανέφερε η κα Ζήνωνος, που είχαν
δικαίωμα συμμετοχής, μόνο δύο (2) υπέβαλαν προσφορά ήτοι εταιρείες GRANT THORNTON
(CYPRUS) LTD και η Κοινοπραξία JOANNIDES + CO LTD and NEXIA POYIADJIS.
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16. Μετά από τον έλεγχο των τεχνικών δικαιολογητικών, συνέχισε η κα Ζήνωνος, όπου και οι
δύο προσφορές ικανοποιούσαν τις απαιτήσεις της παραγράφου 11.1 - Τεχνική Προσφορά των
εγγράφων του μίνι διαγωνισμού, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε σε εξέταση του κατά
πόσον οι προσφορές πληρούσαν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα των μελών της Ομάδας
του Έργου όπως αυτά αναγράφονται στις παραγράφους 8.2.2.1 και 8.2.2.2 του Παραρτήματος
II -Όροι Εντολής των εγγράφων.

17. Σύμφωνα με την κα Ζήνωνος, στον εν λόγω έλεγχο διαφάνηκε ότι η προσφορά της
εταιρείας GRANT THORNTON (CYPRUS) LTD πληρούσε τις απαιτήσεις των εγγράφων του
διαγωνισμού και για τα δύο Σχέδια Α&Β και προχώρησε στο επόμενο στάδιο της Οικονομικής
Αξιολόγησης.

18. Η προσφορά της Κοινοπραξίας JOANNIDES + CO LTD και ΝΕΧΙΑ POYIADJIS, είπε η κα
Ζήνωνος, δεν ανταποκρινόταν στις απαιτήσεις των εγγράφων του διαγωνισμού και για τα δύο
σχέδια Α&Β και δεν προχωρά σε περαιτέρω αξιολόγηση καθότι:

(i) Η προτεινόμενη ως αντικαταστάτρια του Υπεύθυνου επαλήθευσης έργου, κα Ελένη
Κιμίσιη, δεν κατέχει τρία χρόνια επαγγελματική πείρα, μετά την απόκτηση του
επαγγελματικού προσόντος, ως η απαίτηση των εγγράφων, και

(ii) 0 προτεινόμενος ως Βοηθός Αντικαταστάτης του Υπεύθυνου επαλήθευσης Έργου, κος
Αντώνης Τάκκος, συμμετέχει σε άλλα Σχέδια του ΥΕΕ& Β [ΓΛ6/2021 (1) - ημερ. υπογραφής
Σύμβασης 19/9/2022], γεγονός που αντιβαίνει στους όρους του διαγωνισμού, όπου <0
υπεύθυνος επαλήθευσης Έργου (Project manager), ο οποίος θα είναι ο επικεφαλής της
Ομάδας Έργου του Αναδόχου δεν θα είναι ο ίδιος υπεύθυνος επαλήθευσης Έργου για άλλο
Σχέδιο>.

19. Τέλος, ανέφερε η κα Ζήνωνος, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στο τελευταίο στάδιο
της αξιολόγησης που αφορούσε την οικονομική αξιολόγηση της προσφοράς που δεν
απορρίφθηκε σε κάποιο από τα προηγούμενα στάδια . Όπως φαίνεται και από τον Πίνακα του
Παραρτήματος 5 της Έκθεσης Αξιολόγησης, η προσφερόμενη τιμή και για τα δύο είδη ελέγχου
ήτοι α) διενέργεια επαλήθευσης καταβολής χορηγίας και (β) διενέργεια δειγματοληπτικών
επιτόπιων επαληθεύσεων έχει κοστολογηθεί στα €37,50/ώρα. Οι μέχρι σήμερα, συνέχισε η κα
Ζήνωνος, κατακυρωθείσες τιμές για τη διενέργεια επαληθεύσεων καταβολής χορηγίας,
κυμαίνονταν από €18,75/ώρα μέχρι €48,00/ώρα, ενώ για τη διενέργεια επιτόπιων
επαληθεύσεων κυμαίνονταν από €19,75/ώρα μέχρι €30,00/ώρα.

20. Μετά και από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από την κα Ζήνωνος και την αποχώρηση της, το
Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία που είχαν
τεθεί ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα να
υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως ακολούθως:

(α) Την απόρριψη της τεχνικής προσφοράς της Κοινοπραξίας Joannides + Co Ltd και
Nexia Poyiadjis και για τα δύο Σχέδια (Α & Β) για το λόγο που αναφέρεται πιο πάνω.

(β) Την ανάθεση της σύμβασης και για τα δύο Σχέδια (Α & Β) στον Επιτυχόντα
Προσφέροντα GRANT THORNTON (CYRPUS) LTD, ο οποίος έχει προσφέρει τη
μοναδική εντός προδιαγραφών προσφορά, στις τιμές ανά είδος ελέγχου εκάστου
Σχεδίου ως ακολούθως:

ΣΧΕΔΙΟ Α

Ενδεικτικός Αριθμός
Αιτημάτων

Καταβολής Χορηγιας

Τιμή ανά αιτημα
χωρίς ΦΠΑ

(α) Διενέργεια Επαλήθευσης Αιτημάτων Καταβολής Χορηγίας 275 €450,00

(β) Διενέργεια Επιτόπιων Επαληθεύσεων 14 €150,00

ΣΧΕΔΙΟ Ι

(α) Διενέργεια Επαλήθευσης Αιτημάτων Καταβολής Χορηγίας 174 € 750,00

(β) Διενέργεια Επιτόπιων Επαληθεύσεων 7 €150,00

Η υπογραφή της σύμβασης θα γίνει μεταξύ του Επιτυχόντα Προσφέροντα και του
Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕ&Β).

^
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21. Στη συνεδρία παρευρέθηκε η κα Σοφία Ζήνωνος, Συντονίστρια της Επιτροπής
Αξιολόγησης, η οποία αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Γ. 13.25.050.010.021.004.002.007 Υποβολή Έκθεσης Αξιολόνησης Μίνι Διανωνισυού
6°" εξαμήνου της Ομσδα^Ι^της Συμφωνίας Πλαίσιο
για την προμήθεια Φωτοτυπικού χάρτη, φακέλων και
άλλων ειδών βιβλιοπωλείου, Αρ. Διαγωνισμού
ΓΛ2/20203(36).

22. Τέλος το Συμβούλιο Προσφορών μελέτησε τη σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση
Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ. φακ. 13.25.050.010.021.004.002.007
ημερ. 27/06/2023.
23. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στην κα Σοφία Ζήνωνος, Συντονίστρια της
Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία πριν την παρουσίαση της Έκθεσης ζήτησε όπως στη σελίδα
2, στα Περιεχόμενα, το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ?: ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ G&D ANOSIS LTD
διορθωθεί σε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 8, επίσης στις σελίδες 6 και 7 της Έκθεσης, διορθωθεί το όνομα της
Εταιρείας G&D ANOSIS LTD TO οποίο εκ παραδρομής έχει γραφεί ως A&G ANOSIS LTD και
στην πρώτη παράγραφο της σελίδας 8 διαγραφούν τα ποσοστά 57% και 41%. Η κα Ζήνωνος
ανέφερε ότι όλες οι πιο πάνω διορθώσεις έχουν γίνει και στην Πρωτότυπη Έκθεση Αξιολόγησης
η οποία έχει αναρτηθεί εκ νέου στο Σύστημα Αυτοματοποίησης Γραφείου eoasis.
24. Μετά και τις σχετικές διορθώσεις, η κα Ζήνωνος έκανε μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό
του αρχικού διαγωνισμού ΓΛ 2/2020, βάσει των όρων του οποίου για την Ομάδα 1, η οποία
αποτελείται από τέσσερις διαφορετικές κατηγορίες φωτοτυπικού χαρτιού, η Συντονιστική
Αναθέτουσα Αρχή έχει συνάψει Συμφωνίες Πλαίσιο με τις εταιρείες Ρένος Αγρότης & Υιός Λτδ,
Panhartico Ltd και G&D Anosis Ltd. Οι εν λόγω προσφέροντες όπως είπε η κα Ζήνωνος, θα
καλούνται να συμμετέχουν σε μίνι διαγωνισμό για την υποβολή νέων τιμών ή/και προϊόντων,
κάθε έξι (6) μήνες για τα προϊόντα της Ομάδας 1 .
25. Για τον παρόντα Μίνι Διαγωνισμό, συνέχισε η κα Ζήνωνος, οι τρεις συμμετέχοντες
υπέβαλαν προσφορά ως ακολούθως:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Όνομα Συμμετέχοντα Υποβολή
προσφοράς

Κατηγορία ΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΑΣΠΡΟ SOgsm
με φωτεινότητα >95%,

...F'Ay.95...'fll.yfi.9.ir!..s....&...YloiAT.^...
Panhartico Ltd
G&D Anosis Ltd

^
^

/

ι
ο

Κατηγορία 1Β
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΑΣΠΡΟ SOgsm
με φωτεινότητα S85%,

..ρ.εΥΟ.<5..Αν.Ρ.ο.τη.5....?ι..γ.ιο<5.,,Λτ?...
Panhartico Ltd
G&D Anosis Ltd

^
^1
^

Κατηγορία 1Γ ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ
ΧΑΡΤΙ

..?.?.Υ.95..Δν£.9.ΐη.5....?'...γι9.,<?.,Δ^...
Panhartico Ltd
G&D Anosis Ltd

^
^

JL

Κατηγορια 1Δ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΧΑΡΤΙ Α4 Άσπρο
120gsm & 160gsm και Χρωματιστό
Χαρτί SOgsm KO[L IGOgsm

Ρένος Αγρότης & Υιός Λτδ
Panhartico Ltd
G&D Anosis Ltd

^

^
^

^ Υποβολή προσφοράς για την εν λόγω κατηγορία με το ίδιο προϊόν του αρχικού διανωνισμού.
^1 Υποβολή προσφοράς με ίδιο χαρτί της Κατηγορία 1Α που υποβλήθηκε κατά τον αρχικό διαγωνισμό.
^2 Υποβολή προσφοράς για την Κατηγορία 1Β και με νέο προϊόν.
y. Δεν υποβλήθηκε προσφορά.

26. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, συνέχισε η κα Ζήνωνος, κατά τον έλεγχο της τεχνικής
προσφοράς των νέων προσφερόμενων προϊόντων από την Εταιρεία G&D Anosis Ltd για την
Κατηγορία 1Β, διαπίστωσε ότι αυτά ικανοποιούν τις απαιτήσεις της παραγράφου 8.3.2 του
Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού και συμμορφώνονται με τις τεθείσες Τεχνικές
Προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι των εγγράφων του διαγωνισμού και ως εκ τούτου η
προσφορά της εν λόγω εταιρείας για τα νέα προσφερόμενα προϊόντα προχωρά σε περαιτέρω
αξιολόγηση.
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27. Κατά την οικονομική αξιολόγηση των προσφορών, είπε η κα Ζήνωνος, έτυχαν εφαρμογής
οι πρόνοιες των παραγράφων 8.3.2 (vi) και 9.4.5 του Μέρους Α των Εγγράφων του
διαγωνισμού και συγκεκριμένα των υποπαραγράφων (β), (γ) και (δ), όπου αναφέρονται τα
ακόλουθα:

α. Στα προσφερόμενα προϊόντα της Κατηγορίας 1Α που θα φέρουν οικολογικό σήμα EU
Eco-Label, Nordic Swan, Blue Angel η ισοδύναμο, θα παραχωρείται έκπτωση (bonus) 5%
επί της προσφερόμενης τιμής (απόφαση ΚΕΑΑ ημερ. 20/5/2022 Παράρτημα 7 της
Έκθεσης).

β. Στα προσφερόμενα προϊόντα της Κατηγορίας 1Β που θα φέρουν οικολογικό σήμα EU
Eco-Label, Nordic Swan, Blue Angel η ισοδύναμο, ως αναφέρεται στην παράγραφο 8.3.2
(νί) του Μέρους Α των Εγγράφων του Διαγωνισμού, θα παραχωρείται έκπτωση (bonus)
5% επί της προσφερόμενης τιμής [Παράγραφος 9.4.5 (β)].

γ. Στα προσφερόμενα προϊόντα της Κατηγορίας 1Γ (Ομάδα 1) που θα φέρουν οικολογικό
σήμα EU Eco-Label, Nordic Swan, Blue Angel η ισοδύναμο, ως αναφέρεται στην
παράγραφο 9.4.5 (γ) και (δ), θα παραχωρείται έκπτωση (bonus), ως παρατίθεται πιο
κάτω:

> στο χαρτί που παράγεται από 50% ανακυκλωμένο πολτό: 5%.

^· στο χαρτί που παράγεται από 100% ανακυκλωμένο πολτό: 15%.

^ στο χαρτί που παράγεται από 100% ανακυκλωμένο πολτό, χωρίς οικολογικό σήμα: 5%

28. Οι πίνακες οικονομικής αξιολόγησης ανά κατηγορία προϊόντων, καθώς και σύγκρισης
τιμών με τις κατακυρωθείσες τιμές του προηγούμενου εξαμήνου, συνέχισε η κα Ζήνωνος,
παρουσιάζονται στο Παράρτημα 5 της Έκθεσης.

29. Σημειώνεται, είπε η κα Ζήνωνος, ότι βάσει της παραγράφου 10.1.2 -Διαδικασία Επιλογής
Αναδόχου του Μέρους Α των Εγγράφων του διαγωνισμού, ως έχει τροποποιηθεί με απόφαση
της ΚΕΑΑ ημερομηνίας 29/9/2021 (Παράρτημα 7 της Έκθεσης):

«...Σε περίπτωση που μετά την οικονομική αξιολόγηση προκύπτει Ανάδοχος ο οποίος θα
έχει τη χαμηλότερη τιμή στις κατηγορίες (1Α, 1Β, 1Γ), τότε η κατηγορία στην οποία θα
υπάρχει η πιο μικρή ποσοστιαία διαφορά με τον δεύτερο σε σειρά κατάταξης επιτυχόντα
προσφέροντα δεν θα του ανατεθεί και θα ανατεθεί στο δεύτερο σε σειρά κατάταξη
επιτυχόντα προσφέροντα.».

30. Στην προκείμενη περίπτωση, ανέφερε η κα Ζήνωνος, η πιο πάνω παράγραφος έτυχε
εφαρμογής λόγω του ότι η εταιρεία Panhartico Ltd, πρόσφερε την πλέον συμφέρουσα
οικονομική προσφορά και στις τρείς κατηγορίες του άσπ-ρου φωτοτυπικού χαρτιού (1Α, 1Β, 1Γ).
Ως εκ τούτου, η Κατηγορία 1Β, η οποία παρουσιάζει την πιο μικρή ποσοστιαία διαφορά με το
δεύτερο σε σειρά κατάταξης επιτυχόντα προσφέροντα, ήτοι Ρένος Αγρότης & Υιό Λτδ, δεν θα
ανατεθεί στην εταιρεία Panhartico Ltd (Παράρτημα 5 της Έκθεσης).

31. Τέλος, σε ερώτηση του Προέδρου και των Μελών του Συμβουλίου για τις προσφερθείσες
τιμές σε σχέση με το προηγούμενο εξάμηνο, η κα Ζήνωνος ανέφερε ότι όπως φαίνεται και στους
πίνακες του Παραρτήματος 5 της Έκθεσης Αξιολόγησης, αυτές παρουσιάζουν μείωση σε σχέση
με το προηγούμενο εξάμηνο 26,24% για τα είδη της Κατηγορίας 1Α, 20,5% & 20% αντίστοιχα
για τα είδη της Κατηγορίας 1Β, 7,59% & 6,33% για τα είδη της Κατηγορίας 1 Γ και 9,35%-22,79%
για τα είδη της Κατηγορίας 1Δ.. Επίσης συνέχισε η κα Ζήνωνος, σε έρευνα που έγινε από την
Επιτροπή Αξιολόγησης όσον αφορά τις λιανικές τιμές πώλησης των προϊόντων (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
6 της Έκθεσης), αυτές παρουσιάζονται αυξημένες σε σχέση με τις κατακυρωθείσες τιμές και
κυμαίνονται από 59,09%-165,61% πιο ψηλές για την Κατηγορία 1Α, από 54,69%-129,69% πιο
ψηλές για την Κατηγορία 1Β και για την Κατηγορία 1 Γ 38,08% πιο ψηλές.

32. Μετά και από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από την κα Ζήνωνος και την αποχώρηση της, το
Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία που είχαν
τεθεί ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα να
υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως για το 6ο Εξάμηνο οι Κατηγορίες
1Β και 1Δ ανατεθούν στην εταιρεία ΡΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ και οι Κατηγορίες
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1Α & 1Γ ανατεθούν στην εταιρεία PANHARTICO LTD, οι οποίες υπέβαλαν την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ως ακολούθως:

Α/Α ΕΠΙΤΥΧΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ ΕΙΔΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ
ΑΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙΑ PANHARTICO LTD
ΙΑ. 1

ΙΑ. 2

HP OFFICES
MAESTRO STANDARD €2,53

€5,06

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Β ΡΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ
IB.1
IB.2

GOLDEN STAR €2,56
€5,12

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Γ PANHARTICO LTD
in
1Γ.2

PURE WHITE 100% RECYCLE €3,65
€7,40

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1Δ ΡΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ

1Δ.1
1Δ.2
1Δ.3
1Δ.4
1Δ.5
1Δ.6
1Δ.7
1Δ.8
1Δ.9
1Δ.10
1Δ.11
1Δ.12
1Δ.13
1Δ.14
1Δ.15
1Δ.16
1Δ.17

SINAR SPECTRA

It

II

11

II

11

€2,10
€3,54
€3,53
€3,48
€4,17
€3.53
€3,53
€3,53
€4,17
€4,17
€3,58
€3,58
€3,58
€3,58
€3,58
€3,58
€4,17

33. Στη συνεδρία παρευρέθηκε η κα Σοφία Ζήνωνος, Συντονίστρια της Επιτροπής
Αξιολόγησης, η οποία αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται: .<fc=£==
Ανδρέας Σοφοκλέους,
Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία: 2-^..(..3-..(..z.^
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